

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2018年11月13日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期二 戊戌年十月初六 国内统一刊号 CN41-0049 总第8226期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

淮阳:做强主导产业 推动经济发展 太康:锤炼过硬作风 打造环保铁军

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 赵骏)近两年来,淮阳县坚持“工业强县”战略不动摇,完善产业集聚区基础设施建设,优化企业服务环境,做大做强塑料制品、电气装备制造两大主导产业,发展食品加工、服装纺织两大辅助产业,推动县域经济快速发展。2018年上半年,该县产业集聚区规模以上工业企业收入176亿元,同比增长5.5%;工业增加值38.3亿元,增幅8.1%;固定资产投资49.9亿元;完成税收8282.93万元,同比增长32%,呈现了强劲的发展势头。

高投入,完善设施建设。该县坚持集聚发展导向,进一步完善产业集聚区功能,搭建集群企业发展载体,规划建设了500多公里的路网、管网、电网、线网,170万平方米的标准化厂房,130万平方米的绿化面积,以及行政服务中心、污水处理厂、110千伏变电站及职工公寓、农民工社区等。特别是2017年以来,该县投资3000余万元,修建了羲皇大道、腾达路延伸段,使产业集聚区与县城南三环、西三环相连,拓展集聚区建成区面积3平方公里,提升了集聚区承载力,壮大了集聚区规模;投资5000余万元,在集聚区内新建淮阳县公交总站,投入使用50辆新能源公交车,新增2条运营路线,方便工人及周边群众出行;投资6000余万

元,建设七里河公园、苏园项目;投资7200万元,建设淮阳县中医院等配套项目,完善集聚区载体功能和支撑配套体系,提高集聚区的承载力和吸引力;建成幼儿园、小学、中学、职业技术学校完备的教育园区,帮助产业集聚区内职工解决子女入学、就业问题,切实解除了他们的后顾之忧。与此同时,淮阳县产业集聚区职专每年可培训技工5000余人次,为集聚区内企业输送高技术人才,提高了企业工人的技术水平,满足了企业的人才需求。

高效率,优化营商环境。淮阳县产业集聚区管委会牢固树立“发展靠项目、项目靠招商、招商靠环境”的理念,实施一系列优化发展环境举措,积极营造“审批事项最少、收费标准最低、办事效率最快、服务水平最优”营商环境。

(下转第二版)



香菇撑起“致富伞”

商水县城关乡瓦房庄村在省检察院驻村工作队的支持下,于今年9月成立合作社,投资50多万元发展香菇种植,一期项目占地12亩,建设生产棚12个、养菌棚4个,头茬香菇上市后供不应求,带领当地10多户群众走上致富路。图为技术人员正在大棚里观察香菇长势。

记者 付永奇 摄

用严刑峻法捍卫疫苗安全

宋海转

重的代价。唯有如此,才能有效遏制各类疫苗违法行为。

习近平总书记强调,确保药品安全是各级党委、政府义不容辞之责,要始终把人民群众的身体健康放在首位,以猛药去疴、刮骨疗毒的决心,完善我国疫苗管理体制,坚决守住安全底线,全力保障群众切身利益和社会安全稳定大局。

疫苗原本是用来预防疾病的,而疫苗违法行为不但让接种者无法预防疾

病,甚至还可能致病。正因如此,疫苗违法行为对民众生命健康安全危害甚大,民众对此类违法行为深恶痛绝。一些企业之所以敢于实施疫苗违法行为,对疫苗违法行为惩处力度尚不够大,疫苗违法行为的成本仍然偏低,无疑是重要原因之一。

事实证明,对疫苗违法行为,有必要以严刑峻法加以惩处。人们期待随着“史上最严”疫苗管理法的实施,能够让实施

习近平在会见香港澳门各界庆祝国家改革开放40周年访问团时强调

在国家改革开放中实现香港澳门更好发展 共同谱写中华民族伟大复兴时代篇章

新华社北京11月12日电 (记者赵博)国家主席习近平12日上午在人民大会堂会见香港澳门各界庆祝国家改革开放40周年访问团。习近平强调,在

新时代国家改革开放进程中,香港、澳门仍然具有特殊地位和独特优势,仍然可以发挥不可替代的作用。希望港澳同胞继续以真挚的爱国热忱、敢为人先的精

神投身国家改革开放事业,顺势而为,乘势而上,在融入国家发展大局中实现香港、澳门更好发展,共同谱写中华民族伟大复兴的时代篇章。(下转第八版)

本报讯 (记者 王艳 通讯员 杨晓博)按照周口市委统一部署,近日市委5个巡察组及27个巡察分组,分别进驻周口市公安局等10家市直单位和川汇区信访局等39家县(市、区)直单位,开展为期50天的巡察。

本轮巡察采取“市县联动、市级统筹、异地交叉、提级巡察”方式,巡察对象为被巡察单位党组织领导班子及其成员,下一级主要负责人和重要岗位领导干部。

本轮巡察的主要任务是:围绕党的政治建设,重点检查维护习近平总书记核心地位、维护党中央权威和集中统一领导情况,贯彻落实党的十九大精神和中央、省委、市委重大决策部署情况;围绕党的思想建设,重点检查被巡察党组织是否深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢掌握党对意识形态工作领导权的情况;围绕党的组织建设,重点检查选人用人和基层党组织建设情况;围绕党的作风建设,重点检查整治“四风”和落实中央八项规定及实施细则精神情况,尤其是隐形变异“四风”问题;围绕党的纪律建设,重点检查维护政治纪律和政治规矩,深化运用监督执纪“四种形态”情况和强化日常监督执纪情况;围绕夺取反腐败斗争压倒性胜利,重点检查落实全面从严治党“两个责任”,领导干部廉洁自律和整治群众身边腐败问题情况,尤其是工程建设质量和招投标市场方面存在的问题;加强对中央、省委、市委巡视巡察反馈整改情况的监督检查,同时对落实脱贫攻坚方面的违规违纪问题、黑恶势力及其“保护伞”问题进行监督检查。

巡察时间为2018年11月7日—12月26日。其间,市委各巡察组均开通并公布接收举报电话、接收短信手机、邮政信箱、电子邮箱,受理时间为工作日8:00—12:00,14:30—17:30。巡察结束后,信访渠道自行关闭。(四届周口市委第八轮巡察联系方式、四届周口市委第八轮巡察各巡察分组联系方式详见第七版)(23)

河南周口巡回培训家庭医生——

当好居民健康守门人

人民日报记者 龚金星

河南周口有1156万人口,却只有市中心医院一家综合三甲医院。

为解决居民“看病难、看病贵”和“基层优质资源匮乏、人才紧缺、现有医疗技能水平低”等问题,周口市通过家庭签约医生提供基本医疗和公共卫生服务,有序利用医疗资源与控制医疗费用,助力打造居民“健康守门人”,让居民在社区也能享用三甲医院的优势诊疗资源。

周口市通过集中与分散相结合,长期与短期相结合等方式,以市中心医院规范化培训基地为基础,县二级以上医院配合,对城乡基层医疗卫生机构内所有的家庭签约医生核心团队和村卫生站执业的乡村医生进行技术培训,内容包括公共卫生、慢性病、多发病等100多个学科,累计培训基层医务人员2.3万余人。

周口市中心医院院长于彦章介绍,自活动开展以来,医院专家团队通过技术下沉,巡回培训100场次,针对急诊患者诊疗15115人次,对住院患者诊疗5794人次;开展教学讲座203次,疑难病例讨论483次,远程诊疗64例;帮扶贫困县乡镇卫生院42所,组建家庭签约医生团队138个,做到

了家庭签约医生全覆盖。

签约医生为居民提供科学、规范的健康知识,边宣讲、边签约,在普及健康知识的同时,对居民个人进行个性化健康指导,督促健康生活方式常态化、习惯化,切实为居民办实事、办好事。签约后的居民可以随时与自己的家庭签约医生沟通、留言,获取健康指导和服务。

家住郸城县白马镇的王大爷是一名多年的糖尿病患者,他对此深有体会:“原来没有家庭医生的时候,每次到医院治疗都得提前去排队,检查、缴费、取药这个过程基本得半天时间,现在有了家庭医生,可以随到随医,有时不想跑了,还可以跟医生直接通话或者在手机微信上跟医生咨询交流,省时省力,他们对我的病情十分了解,都是有针对性地治疗,真是太方便了。”

(原载2018年11月12日《人民日报》)

主流媒体
看周口

扫一扫
周口新闻早知道
周口日报微博

河南省农村信用社
贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微贷事业部—上门服务、利率低、放款快!
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款
(公贷),自然人贷款(全家福)。
财富热线:张经理15516765217
郭经理15670843339胥经理13213311599

移动之家2018版
全家组网 全国内通话 互拨免费
支持添加 9个成员
3位短号 情侣快拨
中国移动 China Mobile

